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)VBeVE =

2) V=64 +25 - ¥27=

3) La expresion equivalente a V8 es:

4) Al resolver Ia expresion V5(vZ + 5) se obtiene:
5) La simplificacién de V32 es:

6) El valor de V25xZ + VBIx? + V49x7 es:

7) Elvalor de la expresion ([x*y%: \[x2y2 es:

8) La siguiente expresion J% . Jg es equivalente a:

9 (V7 +V2)(V7 -V2)=
10) Al entrar “ab” a la raiz queda: ab J%





Guía 4 de Repaso III° Medios: Preparación para la prueba
La siguiente guía corresponde a la cuarta guía de repaso utilizada en clases virtuales, su contenido es sobre números irracionales, raíces y propiedades. En sus totalidad corresponden a los ejercicios que aparecerán en la prueba, por lo mismo es muy importante que le dediquen tiempo al desarrollo de esta guía asegurando realizar una buena prueba.
Cabe destacar que no se realizará entrega virtual del trabajo. Es decir luego de desarrollar los ejercicios de esta guía NO deben enviarlos a mi correo electrónico, sólo es para su propio aprendizaje. Debido a que la modalidad de trabajo actualmente consiste en las conexiones a clases a través de Meet, las guías de trabajo que se irán subiendo a la plataforma Classroom serán elementos de estudio. 
Recordar ser respetuosos sobre los horarios, que son los mismos que mantengo en el Liceo, de 08.00 hrs. Hasta las 17.30 hrs. Pueden enviarme dudas a mi correo institucional francisco.lopez@secst.cl , revisar periódicamente la plataforma del Liceo, seguir el Instagram institucional del departamento de matemática @matematicalsf, además de la ya mencionada plataforma Classroom. Les animo a que puedan encontrar la motivación para trabajar desde sus hogares, en las condiciones actuales son uds los principales responsables de tener un proceso académico favorable. Eviten salir y exponerse, un afectuoso saludo y espero se encuentren bien junto a sus familias.
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[image: image2.png]11) Al resolver lIa division 72937 : VIX° se obtiene:
12) 3V27x2 — V12x% — 2x3=
3 Hre




[image: image3.png]14) Al simplificar J/x20y75 se obtiene:

15) Analiza si el niimero /0,25 es un niimero irracional.

16) El valor de V Vat es:

17) El valor de 6
18) Indique el valor de V5 +v3 +v3 — V5 es:

19) Ubica en la recta numérica los nimeros 52 ; V25 :

20) Sean Indica a qué conjunto pertenecen las siguientes operaciones:

e
VZ44VZeN3;VIevED; 2
21) V2 +2V8—V3Z + V50 =
22)3V3- 43+ V12— Va5 =




  23) Ordena de menor a mayor los siguientes números: [image: image5.png]V36, V36, V36




  24) Qué número resulta al escribir la expresión [image: image7.png]


   como una sola raíz.

  25) Determina el área y perímetro del siguiente rectángulo.
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   26) Resuelve [image: image10.png]V20+ V2 - 10



 , luego representa el resultado como potencia.
   27) Se tiene que [image: image12.png]


 Explica en breves palabras a qué se debe esto.

   28) Escribe la expresión [image: image14.png]


  como una potencia.

   29) Determine el valor de [image: image16.png](V5-v2Z)(V5++2)




   30) 
        [image: image17.png]Descubre los errores y corrige.
V2N +47)

=VB+T

=54

=348
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